 برنامه نهضت ایرانیان دمکرات                              
ازادی *
مردم اگاه و روشن رهبران  خوب و اگاه پرورش می دهند؛ می سازند/ رهبران خوب  اگاه و روشن؛ کشورخوب و ازاد و باتمدن می سازند.
انگیزه و هدف نهضت ایرانیان دمکرات  ازادی و رهایی ایران و ایرانیان است .                       

همچنانکه در قانون حقوق بشر سازمان ملل متحد به این باورند که انسان با برابری افریده شده و ارزشها و حقوق برابر دارند- 

اما ما علاوه بر ان، به این نیز باور داریم که این ازادی مشروط براین است که همدردی اشتراکی برای دیگران نیز باشد.ازادی نه برای گروهی بلکه برای همه؛ برابری نه برای گروهی بلکه برای همه؛ ساختن شرایطی برای بدست اوردن ان ؛ اساس و بنیاد باورهای نهضت ایرانیان دمکرات  می باشد.

شرایط  برای کسب ازادی و برابری باید بر اساس همدردی و امنیت اجتماعی باشد؛ بنابرین ازادی درست و واقعی با تقسیم کردن مساوی و دسترسی برابر به امکانات جامعه و کشور برای همه امکان‌‌‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍.پذیر می باشد.

باورهای ازادی ایده ال  نهضت ایرانیان دمکرات  با احساس مسولیت فرد نزدیک و گره خورده است.

ازادی و احساس مسولیت نسبت به همدیگرگرههای جداناپذیری هستند و باید نسبت به همدیگر احساس مسولیت داشته باشیم. رهاهی و ازادی برای همه انسانها از اندیشه ها و باورهای نهضت ایرانیان دمکرات است.              
<اسایش و ارامش  برای همه؛ ازادی و همبستگی

در هر کشوری دولت یک سری مساعل و مشکلات را حل می کند؛ از جمله دفاع؛ پلیس؛ ساختار و بنیادقضایی جامعه، دولتی بر اساس اندیشه های نهضت ایرانیان دمکرات  وظایفی از قبیل رفاه و اسایش و ارامش و امنیت همه مردم را در همه نقاط کشوراز اساسی و بنیادی ترین کار و کوشش خود می داند.

بنیاد و شالوده باورهای نهضت ایرانیان دمکرات  بر این ساخته شده است که باید همه مردم  حق دست رسی به رفاه و اسایش همچون بهداشت عمومی؛ تعصیلات عمومی را داشته باشند و چنین امکاناتی باید برای  همه مردم در هر جا ومکان کشورهمگانی باشد. بنابرین باید همه به لحاظ اقتصادی درکشور تضمین شده باشند.

اگر کسی مهارتهای کاری خود را بخاطر حوادث ناگهانی یا بحران اقتصادی؛ از دست داد و بیکار گردیده باید تضمین رفاه اجتماعی باشد و این تضمین ورفاه اجتماعی باید ساختارهای اقتصادی خود را از طریق سیاستهای مالیاتی  نوین بنا سازد؛ نه تنها از طریق صادرات نفت و غیره...

رفاه اجتماعی؛ ازادی عمل روزانه را بوجود می اورد. وقتی اسایش و ارامش باشد شرایط و فرصت برای انجام کارهای درست و بهتر وجود دارد و ارامش و اسایش شرایطی را می سازد که ازادی و همبستگی بین انسانها را یکی می سازد.
امکانات برابر و حق و حقوق برابر برای همه:
نهضت ایرانیان دمکرات با هر نوع بی عدالتی؛ فرق نهادن به این و یا ان؛ به هر گونه ای باشد؛ مبارزه می نماید.

امکانات برابر و حق و حقوق برابر بدون در نظرداشتن به اختلافات طبقات؛ زن یا مرد؛ ن‍‍‍‍‍‍‍‍‍ژاد و ملیتهای گوناگون؛ مذاهب گوناگون از بنیادی ترین گامهای نخست  نهضت ایرانیان دمکرات می باشد.

شالوده و بنیاد سیاست ما در عمل همانا مبارزه با هر نوع تبعیض؛ تفاوت یا فرق گذاشتن نسبت به مردم ایران؛ از هرطبقه ای یا گروهی ؛ شهرواستانی باشد؛ می باشد.

سیاست ما در عمل نیز از میان بردن و نابود کردن تفاوتهای بزرگ بین شهر و روستا خواهد بود.

حقوق برابر زن ومرد برای کاراز سیاستهای نهضت ایرانیان دمکرات خواهد بود. زنان نیمی از مردم یک کشور را تشکیل می دهند؛ اگر دولتی در ان کشور انان را در اسارت و سرکوب خود قرار دهد و از انرژی و نیرویشان استفاده نشود؛ ان کشورهرگزبه خوشبختی و تمدن راه و دست نخواهد یافت. زنان در ساختن  و پیروزی کشور همان نقش و وظیفه و مسولیتی را دارند که مردها دارند بنابرین هر گونه تبعیض و فرق نهادن بشدت از طرف نهضت ایرانیان دمکرات پیکار و مبارزه خواهد شد.
حق و حقوق برابر و مساوی زنان در همه مسایل کشوری از سیاستهای بنیادی نهضت ایرانیان دمکرات      خواهد بود و این تبعیض و نابرابری بین زن و مرد؛ که  ۱۴۰۰سال است در این کشور به رسمیت شنا خته شده؛ باید برای همیشه از همه مرز و بوم و پیرامون ایران ریشه کن سا خت. چنین کاری بی نهایت سخت است اما غیر ممکن نیست و شدنی است.
آزادی دین و مذهب

نهضت ایرانیان دمکرات براین باور است که هر انسانی در داشتن یا نداشتن هر دینی آزاد است؛ داشتن یا نداشتن دین امریست شخصی و خصوصی بنابرین نه دینی را به عنوان دین کشور به رسمیت می شنا سد و نه دینی را بهتر یا بدتر از دین دیگر می داند. دخالت هر دینی در اداره کشور با عث عقب افتادگی و نابودی کشور و موجب پراکنده گی و از هم گسیختگی و ایجاد تنفر و انزجار مردم کشور خواهد شد. بنابرین  نهضت ایرانیان دمکرات  به هیچ وجه این امکان و اجازه را به دین؛ مذهب؛ اداب و رسوب و فرهنگی که بر اساس آن ارزشهای انسانی را در جامعه پایمال می کند؛ وحق وحقوق نابرابربین انسانها  و برخورد نابرابر بین زن و مرد را می پزیرند؛ را نخواهد داد.
ارزشها و انگیزها.

نهضت ایرانیان دمکرات برای جامعه ا ی مبارزه می کند  که افراد ناتوان؛ از حق و حقوق برابر برخوردار باشند و اجازه دسترسی به امکاناتی از قبیل اطلاعات؛ آموزش و پرورش؛ دانشگاها و مراکز عالی تحصیلی و کارو بیمه؛ تضمین اقتصادی را داشته باشند.
اینها چکیده ای از ارزشهای نهضت ایرانیان دمکرات است که برای آزادی و حق و حقوق برابربین زن و مرد پیکار و مبارزه می کند. به عبارتی کوتاه باید گفت پایه های بنیادی نهضت ایرانیان دمکرات بر محورچند استوانه می چرخد؛ آزادی بی چون وچرای سیاسی؛ برابری و رفاه اجتماعی؛ همدردی و همبستگی..
نهضت ایرانیان دمکرات خواهان هماهنگ کردن و ارتباط دادن انسانها؛ طبیعت و اقتصاد است وبه این باوردارد که این سه رابطه بسیار نزدیک و تنگاتنگ و ناگسستنی دارند.
یک اقصاد محکم و قوی و مسول؛ پایه و اساس و عامل پیشرفت و ترقی و تکامل یک کشور می باشد بنابرین نهضت ایرانیان دمکرات نه تنها برای ساختن و بدست اوردن آن تلاش و کوشش؛ بلکه پایه و اساس کار خود

 می داند. 
اقتصاد درست و سالم ؛ اساس و پایه پیشرفت کشور را پدید می اورد. ایران ما کشوری زیباست و برای زیبایی آن ؛ و زیبا نگه داشتن آن برای خود و نسل های اینده باید همانند کشورهای مدرن و پیشرفته برنامه ریزی و کارکرد.
هرجای ایران ؛ هراستان؛ هر شهر؛ هر روستای کشور باید زیباتر؛ با شرایط بهتروامکانات افزونتر از همدیگر باشند و نابرابریهایی را تاکنون بین این استان آن آستان؛ این شهر آن شهر؛ این روستا  و آن روستا  چه اگاهانه یا چه ناآگاهانه پدید اورده اند؛ باید برای همیشه از میان برداشته و برچیده شود  چراکه رشد و پیشرفت ؛ سربلندی و سراورازی کشور به ان گره خورده است و تا زمانی که نابرابری بین زن و مرد؛ بین استان و شهر وروستا در کشور وجود دارد هرگز کشور ما از حال کنونی فراتر نخواهد رفت وهمچنان و همیشه بعنوان  یکی از کشورهای جهان سوم خواهد ماند نام برده می شود.
در آستانه قرنه 21 باید بتوانیم و کوشش نمایم تا این موانعه ها و مشکلاتی راکه بیش از 1400 سال است  در این کشور بوجود وپدید اورده اند را با اندیشه های نو و نوین بر اساس باورهای زیبا،  با پندار نیک، گفتار نیک و کردار نیک از میان برداریم و بار دیگر با تلاش ، کوشش و پشتکاری زنان و مردان کشور بتوانیم همبستگی و هماهنگی میان انسانها، طبیعت و اقتصاد را پدید آوریم.

نظم  و دیسیپرین اقصادی عامل اساسی و پیشرفت کشور:   

یک اقصاد خوب، محکم و سالم تنها می تواند انگیزه وهدف نهضت ایرانیان دمکرات را در رابطه با ازادی، رفاه و عدالت اجتمای و همبستگی پدید اورد. بدنبال استراتژی اگاهانه در پیدایش کار و مبارزه و پیکار با بیکاری از بنیادی ترین کارهای نهضت ایرانیان دمکرات خواهد بود.
با سرمایه گذاری دولتی،حمایت از بخش خصوصی و هماهنگی بین بخش دولتی و خصوصی، ساختن و بوجوداوردن کار و مبارزه بی گمان با بیکاری و شرکت دادن زنان ومردان کشور و استفاده  درست از این  امکانات بی پایان باید  بی عدالتی ها، نابرابریها، عدم پیشرفت و تکامل کشوررا برای همیشه از میان برداشت. باید با شرکت دادن مردم در ساختن کشور حس مسولیت مردم را زنده کرد، چرا که بدون شرکت مردم و احساس مسولیت شان ، کشور هرگزمزه پیشرفت، تکامل،برابری و رفاه اجتمای، همدردی وهمبستگی، سربلندی و سرافرازی را نخواهد چشید.
باید آنچنان شرایط اقتصادی را در کشور پدید اورد تا بخش دولتی آنچنان قوی  شود که بتواند وظایف اساسی و بنیادی خود را در جهت بهبودی و بهتر ساختن زندگی مردم با سرویس و إستاندارد بالا در همه نقاط کشور ایفا کند. این کار زمانی می تواند شکل گیرد که دولت برخاسته و برگزیده از مردم شرایطی را پدید اورد که همه مردم وارد محیط کار گشته، با بیکاری پیکار شده و مردم در ساختن کشور نقش همگانی ایفا کنند و دولت نه تنها از صادرات نفت تغزیه شود بلکه با صنعت تولیدی و کشاوزی و  سیستم مالیاتی بتواند با آن به سرمایه گذاری بخش دولتی به بهتر کردن و بهبود بخشیدن و بالا بردن سطح زندگی مردم و ساختن کشور مدرن  بپردازد. پدید اوردن و ساختن ساختار سیستم مالیاتی نو ونوین امری اجتناب ناپذیری خواهد بود.

نیاز و استفاده از همه.
بازار کار همیشه در حال دگرگونی است. تکنولوژی نو کارهای نوی را پدید می اورد همزمان حس احساس مسولیت باید بیشتر و افزونتر شود تا در همه حال کیفیت کاری را رشد و تکامل داد  بنحوی که الگو ما نه کشورهای جهان سوم بلکه کشورهای مدرن، پیشرفته و ازاد جهان باشد تا افق دید خود را بالا نبریم نخواهیم توانست گامهای بزرگ در راستای تمدن و پیشرفت کشور برداریم. 

باید مسولیت بیشتری را به بخش خصوصی و دولتی داد تا بتوان شرایط اموزشی بالای را در کشور پدید اورند تا روز بروز کشور و مردم به سوی تکامل و پیشرفت گام برداشته و رهبری شوند، بنابرین پیشرفت کشورما به سیستم آموزشی عالی با تکنولوژی مدرن روز گره خورده است. چنین سیستم آموزشی عالی و مدرن از آغاز دوران آموزشی تا دبیرستانها و دانشگاها باید در همه نقاط کشور ساخته شود و همزمان  به ساختن و سرمایه گذاری  بزرگترین اموزشگاهها ی پژوهشی در کشور پرداخت و آنچنان شرایطی را برای پژوهشگری و اختراع  در کشور پدید اورد که نه تنها مغزی از کشور بیرون رود، بلکه انهای که به هر 
گونه ای از کشور بیرون رفته اند دوباره به کشور خود برگردند چنین سرمایه هایی بهترین و بزرگترین سرمایه های درازمدت  کشور هستند.
همزمان نهضت ایرانیان دمکرات به این باور است افراد و انسانهایی که از شراط تحصیلی یا توانایی کاری خوبی برخوردار نیستند وبه گونه ای از پیرامون کاری بدور بوده اند، از توانایی انان استفاده شده و شرایط کاری مناسب برایشان بوجود اید. در فردای ایران جا برای همه است چه انهایی که بهترین تحصیلات عالی را دارند و چه انهایی که از این امکانات برخوردارنبوده اند سیاست نهضت ایرانیان دمکرات بر این خواهد بود که امکانات  اموزش و پرورش و تحصیلات عالی برای همه در هرنوع شرایط سنی که هستند، همگانی خواهد بود. ایران نیاز به انسانهای با دانش و با تجربه که به بهترین و مدرن ترین دانش روز و تکنولوژی مدرن مجهز هستند، دارد.
نهضت ایرانیان دمکرات بر این باوراست که برای ساختن کشورنه تنها انسانهای با علم ، دانش ،و متخصص بلکه همزمان دارای ویژگیهای درستکاری و راستگاری هستند، لازم است. بنابراین امیخته شدن دانش و تخصص با ویژگیهای درستکاری و راستگاری که به پیدایش احساس مسولیت در انسان می گردد، کلید و رمزه  پیروزی ، رشد ، تکامل، و سراورازی کشور خواهد بود.
یک زندگی کاری خوب و مناسب، زمانی است که کارگرها و کارمندان در کارشان، کارخانه و اداره شان نقش سازنده داشته باشند و این امر زمانی امکان پذیر و ممکن خواهد بود که بر آن تاثیر بگذارند ونسبت به محیط و پیرامون کارشان احساس مسولیت داشته باشند همزمان محیط کاری یا بازاره کار نیز چنان عمل کند که کارگرها و کارمندان آن از نظر اقتصادی تامین باشند. تامین اقتصادی از یک سو و مشارکت کارگرها و کارمندان  در محیط کارشان از سوی دیگر هم به پیدایش و بوجود اوردن نظم و انظباط کاری و هم باعث و منجر به رشد و پیشرفت بازاره کار خواهد شد، بنابراین نه تنها نباید احساس مسولیت را از آنها گرفت یا کاهش داد بلکه با شرکت دادن در محیط یا بازاره کار باعث افزایش احساس مسولیتشان  در نتیجه بهتر و بهبود بخشیدن بازاره کار و نهایتا به افزایش تولید و رشد و پیشرفت محیط کارشان می شود. بنابرین پوشش و تظمین اقتصادی در هنگام بیکاری نیز از اساسی ترین کار و وظایف نهضت ایرانیان دمکرات خواهد بود.
جامعه و اجتماع.
 ما باید همیشه بازار کارمان را رشد و افزایش دهیم وهمزمان و همیشه بازار کار نو و نوینی پدید اوریم و جامعه و اجتماع را با دانش و اگاهی روز و تکنیک و تکنولوژی مدرن مجهز سازیم.
دارا بودن و داشتن چنین دانش و تکنولوژی و به آن باور داشتن عامل رشد و پیشرفت کشور ما در همه

 زمینه ها در قرن 21 خواهد بود.

ساختن چنین جامعه و اجتماعی که بر پایه دانش ،اگاهی، تکنیک و تکنولوژی استوار باشد، نیازبه سیستم آموزش و پرورشی دارد که در آن تخصص، تکامل و پیشرفت برای همیشه گره خورده باشد.

بنابرین همه مردم باید بتوانند از امکانات آموزشی و دانش نو برای رشد و پیشرفت تخصص خود آنچنان که بازار کار، و اینده  می جوید، استفاده کنند.
انگیزه نهضت ایرانیان دمکرات این است که همه مردم در ساختار و ساختن کشور، جامعه و اجتماع، بازار و محیط کار شرکت نمایند و نقش سازنده ای را ایفا کنند. بدون شرکت دادن و استفاده کردن از همه مردم، نخواهیم توانست کشوری مدرن،سالم، با رفاه و اسایش و آرامش برای همه مردم بسازیم.
مردمی با دانش و اگاه، مسلط به تخصص و آگاهیهای زمان، کشوری بزرگ، متمدن پدید می اورند همزمان کشوری با سیستم اموزشی و پرورشی درست و مدرن، مردمی متمدن، با فرهنگ و با دانش پدید می اورد.

نهضت ایرانیان دمکرات چنین انگیزه و برنامه ای را، پایه باورهای فرهنگی و اجتماعی خود می داند.

بچه ها و جوانانی که از خانواده هایی برخاسته اند که چه بخاطر نداشتن امکانات برابر و درست و یا چه بخاطر مسایل فکری، فرهنگی و سنتی امکان تحصیل کردن، تخصص پیداکردن را نداشته اند باید چنین محدودیتهای برای همیشه ریشه کن کرد و با چنین اداب و رسوم زشتی برای همیشه پیکار کرد.

 وظایف اساسی و بنیادی مربیان و آموزگاران درهمه دوره های آموزشی، نسبت به این مسایل روشن و اگاه بوده وباید برای دگرگونی سنتهایی که بازدارنده رشد و تکامل بچه ها و جوانان بوده است کوشش و تلاش پایان ناپذیر کنند. مشکلات و نابسامانیها، خواسته ها و نیازهای قرن 21 باید با وسایل ارتباطی، تکنیک و تکنولوژی قرن 21 برطرف شود، بنابرین باید از روشهای نو و نوینی استفاده کرد که بتوان با آن دانش خود را بیشتر و تخصص خود را بهتر و مدرن تر ساخت. یکی از وسیله بسیارمناسب در افزایش دانش ما استفاده و بهره برداری همگانی از اینترنت و کامپیوتر در دبستانها، دبیرستانها، دانشگاها، دانشسراها و محیط کار و خانه مان خواهد بود. همگانی کردن اینترنت و استفاده و بهره برداری از کامپیوتریکی از وظایف مهم و اساسی  نهضت ایرانیان دمکرات خواهد بود.

دبستانهای مردمی یا دولتی. ریشه بنیادی دبستانها، فراگیری همیشگی دانشها  خواهد بود.آموزش و پرورش از نظر ما چهار انگیزه و هدف بزرگ دارد

* همه دانش آموزان باید ذوق فراگیری و یادگیری  خود را رشد و تکامل دهند.

* باید حس علاقه و نیاز به فراگیری دانش آموزان را روز بروز افزایش داد بنحوی که دانش آموزان از هیچ چیز برای رفتن به مدرسه و فراگیری و بدست اوردن علم و دانش نهراسند.
* باید دانش و فهم و درک دانش آموزان را در رابطه با بنیادی ترین واژههای مهم که شالوده پیشرفت کشور از قبیل ارزشهای ملی، آزادی و حقوق انسانها ، و فرهنگ کشور خود اشنا ساخت تا با اشنا شدن به فرهنگ کشورخود بتوانند  با فرهنگ های بیگانه نیز اشنا شوند.
* آنچه که بیش از هر چیز مهم است شرکت همگانی بچه ها  و دانش آموزان در دبستانها است. اساس و شالوده آموزش و پرورش  باید در نظر گرفتن و آگاهی و شناخت از ذوق و استعداد و رشد فکری بچه ها و دانش آموزان باشد به عبارتی دیگر باید آنچنان سیستم آموزش وپرورشی پدید آورد که حتی آنهایی که از استعداد عادی نیز برخوردار نیستند برای رشد و تکامل شان شرایطی را پدید آورد که خواستها و نیازهای آنان نیزبراورده شود. باید گفت که ریشه و بنیاد و ساختار کشور نیز از همینجا بوجود می اید. به عبارتی دیگر پایه و شالوده کشوراز دبستانها پی ریزی می شود.
بنابرین باید از همین کودکستانها و دبستانها مهارتهای گوناگون بچه ها را رشد و تکامل داد بنحوی که بتواند از آن در دورهای دیگراموزشی استفاده و بهره برداری شود.
تحصیلات جوانان
 نهضت ایرانیان دمکرات ارزش فوق العاده زیادی به این امر قایل است که دورهای آخر دبستان به عبارتی دیگر کلاسهای آخر که بچه ها  به دوران جوانی گام می گذارند، دوران گذر از بچه گی   
به جوانی فوق العاده مهم می داند. بنابرین باید شرایطی یا سیستمی در مدارس پدید آورده شود که آموزگاران،و   
مشاوران آموزشی بهترین مشاوره، رهنمایی و آگاهی را به بچه ها با توجه به آشنا یی به استعداد و ذوق فکری  و مهارتهایشان، کمک ها و رهنمایی لازم را برای گام برداشتن به دوره های دیگر تحصیلی به عمل آورند     
بنابرین باید مشاورهای آموزشی در دبستانها برنامه های تحصیلی جداگانه با تک تک بچه ها و نوجوانان با توجه به آگاهی و استعداد ، مهارت و علاقه شان درست و پی ریزی کنند که تا با داشتن برنامه آموزشی درست بتوانند به دورهای دیگر آموزشی راه یابند. مشاوران تحصیلی و آموزشی باید در همه دورهای آموزشی همراه و همگام با انان برای بهتر شدن و بهبودبخشیدن و سوق دادن شان به دوره های بعدی کار کنند.
همه جوانان باید امکان انتخاب رشته تحصیلی مورد دلخواه خود و امکان رسیدن به هدفهای تحصیلی شان را داشته باشند. انتخاب رشته تحصیلی برای جوانان باید آزاد و راحت باشد و برای آندسته از جوانانی که از سن 15 تا 18 سالگی که نمی توانند به راحتی همانند دیگران از امکانات رشته های تحصیلی استفاده کنند وظیفه شهرداری و آموزش و پرورش است که حداکثر کمک ههای لازم را در جهت روشن کردن، سوق دادن و رهنمایی کردن در رابطه با انتخاب کردن رشته های تحصیلی شان بکنند و همزمان برای این گروه شرایط و امکان آموزشی را پدید اورد که بتوانند دوره های از دوران تحصیلی شان را در اموزشگاها، کارگاها، و کارخانه ها بکار ببرند تا از این طریق و به این گونه بتوانند مهارتهای خود را در محیط کار به مرحله ازمایش در اورند.
آموزش بزرگسالان

 نهضت ایرانیان دمکرات به این باور است که امکانات تحصیلی  بزرگسالان در رشته هایشان باید روز بروزبهتر و مدرن تر شود. انگیزه و هدف این است که همه بزرگسالان تا کلاس  9 باید تحصیل کرده باشند و امکان و ادامه تحصیل و رشد در دوره های بالا آ نچنان که امکان بهتر کردن، بهبود بخشیدن شخصیت و مهارتهایشان در زمینه کارشان، تحصیل شان باشد فراهم شود.
برای بوجود اوردن و تحقق بخشیدن چنین هدفهایی باید مدارس و اموزشگاهای گوناگون در رابطه با این نسل و بهبود بخشیدن به تحصیلات و مهارتشان بنیاد ساخت. بنابرین پدید اوردن و بوجوداوردن امکانات رشد و تحصیل و بهتر کردن و بهبود بخشیدن  به مهارتهای انسانها یکی از وظایف و کارهای اساسی نهضت ایرانیان دمکرات  است
دانشگاهها و مراکز عالی تحصیلی*
استادان و پژوهشگران در مدارس عالی و دانشگاهها باید بتوانند تاثیر و اثرات پژوهشگری خود را برروی مراکز عالی تحصیلی بگذارند. باید بنیاد و اساس کارشان پژوهشگری و انتقال و آموزش و تدریس آن به 
دانشجویان و دانش آموزان باشد. باید نقطه آغاز و شالوده دانشگاهها و مراکز عالی، پژوهشگری آموزش و انتقال آن و رشد و تکامل آن باشد. برای تحقق و عملی کردن آن باید زمینه و شرایط و امکانات آن را در اختیار پژوهشگران و استادان قرار داد. نهضت ایرانیان دمکرات بر این باور است بدون پدید اوردن و ساختن زمینه های لازم و در اختیارگذاشتن چنین امکاناتی برای استادان و پژوهشگران هرگز نخواهیم توانست از مهارتها و استعداد و ذوق فکری دانشجویان و دانش اموزان بهربرداری و استفاده شده  بنحوی که  منجر به پدید اوردن استادان و پژوهشگران جوان شود و ارتباط و هماهنگی  بین دانشگاه و جامعه پایه اساسی فلسفه و کار دانشگاه و مدارس عالی باشد.
نهضت ایرانیان دمکرات به این باور دارد که باید دانشگاهها و مدارس عالی، استادان و پژوهشگران نو و جوان بوجود اورند بخصوص پژوهشگران جوان و زن. هر پژوهشگر و استادی این حق و وظیفه را دارد که نتیجه 
پژوهشگری خود را عمومی سازد و باید امکانات یا زمینه های نشر و انتشار پژوهشها و اختراعات را در اختیار استادان و پژوهشگران قرار داد. دانشگاهها مراکز اساسی تدریس و پژوهشگری است و باید جایگاه 
آن را روز بروز بهتر و مدرن تر و محکم تر ساخت.
دانشگاها ومراکزعالی تحصیلی باید نقش خود را در آموزش و پرورش استادان ،آموزگاران و مربیان به بهترین شیوه انجام دهند بنحوی که استادان و آموزگاران و مربیان ما باید از بهترین ها در جهان شوند و برای بهترشدن و رشد و تکامل شان مدرن ترین و بهترین شرایط و محیط آموزشی را فراهم ساخت تا بتوانند با خواسته ها و نیازهای نو، نوین  و زمان  هماهنگ شوند.
باید بتوانیم پایه پیشرفت تمدن غرب را که بر اساس  پژوهشگری  در دانشگاهها و مراکز عالی  ودر اختیار گذاشتن  و ساختن زمینه ها و امکانات پژوهشگری نامحدود است را  در کشور مان پدید اوریم و تمدن نو کشور را بر اساس آن ساخت. برای ساختن و بوجود اوردن آن باید اگاه باشیم و پیکار کنیم چرا که بدون پدید آوردن چنین دانشگاهها و بنیادهایی و پدید آوردن امکانات و زمینه های نامحدود، امکان پدید اوردن تمدن نوینی که خواسته ها و نیازهای زمانی را شامل شود امکان پذیر نبوده و نخواهد بود.
نهضت ایرانیان دمکرات ، بنیادی را بنام بنیاد و سازمان یا وزرات پژوهشگری و مختران در ایران آینده پدید خواهد آورد که وظیفه اساسی این سازمان بوجود آوردن، ساختن و فراهم کردن زمینه ها و امکانات و دعوت کردن و استخدام کردن پژوهشگران و مخترین و استادان ایرانی و غیره ایرانی خواهد بود.
محیط زیست*
 نهضت ایرانیان دمکرات بر این باور است که نه تنها نسل کنونی بلکه نسل های آینده نیز باید از امکانات طبیعت و محیط زیست استفاده کنند و ازحق داشتن محیط زیست زیبا و نا الوده برخوردار باشند. بنابرین یکی از وظایف اساسی خود می داند که به محیط زیست و طبیعت کشور توجه وعلاقه خا ص شود و برای زیبا کردن بیشترآن، پاکسازی و آلوده نساختن آن پیکار و مبارزه می کنند. 
از سوی دیگر پاکسازی، آلوده نساختن و بهره برداری  درست از محیط زیست و طبیعت کشوریکی دیگر

 از سیاستهای اساسی و بنیادی نهضت ایرانیان دمکرات می باشد.

پرنسیب اساسی نهضت ایرانیان دمکرات چنین خواهد بود آنهایی که با استفاده از تکنولوژی یا به هر روی که باشد به آلوده ساختن محیط زیست چه آگاهانه یا نا آگاهانه گام بر می دارند، وظیفه پاکسازی و پرداخت آن را نیز بر عهده دارند. آنچه که مهم است  هر گونه شبهه و شکی در رابطه با آلوده کردن یا نکردن محیط زیست نبا ید به زیان محیط زیست بیانجامد و با ید به نفع محیط زیست باشد.
ایران ما کشوری است زیبا، با طبیعتی کم یاب و بی نظیر، باید از زیبایی آن به بهترین وجه در صنعت توریست و دید و بازدید از مناطق زیبای آن استفاده درست شود. تا کنون به شیوه های گوناگون به آلوده ساختن و کثیف کردن محیط زیست کشور پرداخته شده  نتایج چنین برهم ریختن محیط زیست و آلوده ساختن و کثیف کردن طبیعت  هزینه های بزرگ و هنگفتی را بجا خواهد گذاشت که برای پیشگیری و جلوگیری از چنین زمینه های نامطلوبی باید وزارت محیط زیست بنیاد و نهادهایی قوی و محکمی بنا  و پدید اورد تا نه تنها به پیشگیری الودگی محیط زیست بیانجامد بلکه برای زیبایی و پاگیزه گی آن مبارزه کرد.
نهضت ایرانیان دمکرات با هرگونه آلودگی محیط زیست و تولیدات مواد و کالای شیمیایی که به الودگی و کثیف کردن طبیعت و محیط زیست کشور می انجامد مبارزه می کند. احترام و ارزش نهادن به طبیعت و محیط زیست کشور باید در همه برنامه ریزهای سیاسی،اقتصادی و فرهنگی و غیرو گنجانده شود. آگاه کردن و آگاه شدن در رابطه با پاک نگه داشتن محیط زیست و طبیعت کشور باید همگانی شود تا همه در پاک نگه داشتن و آلوده نکردن محیط زیست و طبیعت کشور شرکت نمایند و احساس مسولیت نشان دهند.
رفاه و عدالت اجتماعی*
 گرچه انقلابات بسیاری در کشور رخ داده، گرچه کشور ما مورد دگرگونی های فراوانی قرار گرفته است، گر چه بسیار گروه های سیاسی، مبارزین فراوان در رابطه با عدالت اجتماعی سخنها گفته اند اما هرگزقدرتمندان و صاحبان قدرت و حکومت در کشور ما در دورهای گوناگون چه در دوران گذشته و چه اکنون نه تنها هیج گونه اراده و تمایلی به تلاش و کوشش برای برچیدن بساط فقر اجتماعی و اقتصادی و فرهنگی بر نداشته اند بلکه با بی احساسی کامل و سیاست های ضد ایرانی  خود روز بروز به افزایش فقراقتصادی و اجتماعی و فاصله طبقاطی بین مردم کشور ما  شده اند انچه که برای این گروها و صاحبان قدرت و حکومت مهم  بوده  نه منافع کشور ، نه اینده کشور و نه مردم کشود بوده بلکه با پشتیبانی  و بکار گرفتن زور و سرکوب  و کشتار و زندانی کردن تنها به موقیت قدرت حکومتی و بقا سیستم ضد مردمی و کشوری خود پرداخته اند.
نتیجه یا نتایج  این سیاستهای  سیاستمداران توخالی و بی سیاست همانا  حکومت اقلیت ناچیز بر اکسریت مردم، پدید اوردن و بوجوداوردن اقلیتی ثروتمند  و ایجاد فاصله و شکاف بزرگ بین طبقاط و قشرهای مردم چه به لحاظ اقتصادی و چه به لحاظ اجتماعی و فرهنگی منجر به محرومیت قشرهای بزرگی از مردم کشور ما، تبعیض و نابرابری از امکانات وثروتهای وسیع و بزرگ کشور میان مردم کشورما

و ایجاد فساد مالی و اقتصادی در کشور گشته شده است.

نهضت ایرانیان دمکرات بر این باور است است که ثروتمند بودن یا داشتن و دارا بودن امکانات چیز بسیار خوبی است بنابرین باید همه مردم از این امکانات برخوردار باشند و از زیبایی ان استفاده کنند.برخورداری واستفاده اقلیتی ناچیز از این همه ثروت ها و امکانات کشور باعث عقب افتادگی، تبعیص و از هم پاشیدگی و تفرقه و خودخواهی و عدم احساس مسولیت مردم کشور ما گردیده است. بنابرین نمی توان بدون از میان بردن و برچیدن فقر، نابرابری اقتصادی و اجتماعی، هرگز نخواهیم توانست جامعه سالم و متمدن و مردمی هماهنگ و یکپارچه ومتحد و مسول در کشور بوجود اوریم.
نهضت ایرانیان دمکرات نتها برای پدید اوردن و بوجود اوردن چنین نیازی درکشور  مبارزه و کار می کند بلکه اساس و بنیاد  سیاست نهضت ایرانیان دمکرات در این است که عدالت و برابری اجتمایی در همه نقاط و مناطق کشور بهرشرایط و قیمتی شده  بوجود اید چراکه  رشد و تکامل وپیشرفت کشور به از میان برداشتن و برچیدن فقر و پایان دادن به نابرابرهای اقتصادی و اجتماعی گره و پیوند خورده است نابرابری های اقتصادی و
 اجتماعی در جامعه  تضاد و اختلافات طبقاطی  مابین گره های مردم را پدید اورده که منجر به دامن زدن و بوجود اوردن اختلافات بین مردم وجلوگیری از پیشرفت و ترقی  می گردد. با بوجود آوردن عدالت  اجتماعی و برابری امکانات و بهره مند کردن مردم از این امکانات در همه مناطق ایران از شهرها گرفته تا روستاها می توان انرژی کبیر و بزرگ مردان و زنان را آزاد ساخت تا با استفاده و بکار گرفتن آن  به سازندهگی و تکامل و پیشرفت کشور پرداخت. عدالت اجتماعی و امکان و حق استفاده برابر و بی چون و چرا از امکانات کشور نه تنها رفاه و آسایش اجتماعی را پدید میآورد بلکه همزمان زمینه هایی را در تک تک مردم بوجود می آورد که انرژهای  پنهانی و نهفته شان، آزاد گشته تا با بکار کرفتن  از این انرژی و نیروها بتوان کشور را به سوی تمدن، تکامل و رفاه و اسایش سوق دادو همزمان رفاه و اسایش مردم را تضمین ساخت. 

فلسفه و باورهای نهضت ایرانیان دمکرات در این است ساختن و بوجود آوردن بی چون و چرای عدالت اجتماعی در کشور به معنای نابودی یا به قیمت از میان بردن فاصله طبقات اجتماعی در کشور نیست.از میان بردن فاصله طبقاتی در هر کشوری امری است ناممکن و ناشدنی، بنابرین انگیزه،ایده لوژی ،باورهای ما در این است که عدالت اجتماعی را در جامعه بوجود آوریم و امکانات نامحدود را در بین مردم نیز نامحدود قرار دهیم نه امکانات نامحدود را در دست گروه و طبقه و مردمی محدود.

سیستم و ساختن اداره یا وزارت مالیات*
 بوجود آوردن،ساختن وزارت مالیات، الهام گرفته از سیستم و قوانین و شیوهای مالیاتی کشورهای پیشرفته و متمدن و بکارگیری و استفاده از دست آوردهای کلیدی و باارزش شان کاری است که نهضت ایرانیان دمکرات نه تنها به آن باور دارد بلکه پی ریزی و ساختن آن را وظیفه اساسی و بنیادی خود می داند چرا که رشد و پیشرفت یا عقب افتادگی و عقب ماندگی، سربلندی و سرافرازی یا سرشکستگی و فقر و بیچارگی کشور به آن گره خورده است همزمان باید اشاره و گفته شود هیچگاه تنها با تقسیم عادلانه اقتصادی یا عدالت اجتماعی نخواهیم توانست کیفیت زندگی مردم را بالا برده و به افزایش کیفیت و ارزشهای زندگی پرداخت.
بلکه داشتن رابطه درست بین انسانها و دارا بودن و داشتن احساس مسولیت نسبت به همدیگر مهم ترین عامل رشد و پیشرفت مردم کشوری می باشد. بدون همبستگی و همدردی و داشتن و دارابودن احساس مسولیت نسبت به همدیگر هرگز نخواهیم توانست راهای پر فراز و نشیب از میان برداشتن و باز گشایی مشکلات بی پایانی کشور و رسیدن به قله های پیروزی و خوشبختی و تمدن دست یابیم.
ما مردمی هستم که منافع و سود خود را بر منافع وسود کشور و دیگران در طول سالیان درازترجیح داده و هنوزهم می دهیم. اگر ما به این نتیجه دست یابیم که منافع فردی ما با منافع و سود کشور و دیگران گره خورده است و نسبت به همدیگر احساس مسولیت کنیم و نشان دهیم، بی شک  راه چندین صد ساله را چند ساله طی خواهیم کرد. ما ایرانیان  ناگزیرم خود را در ما حل سازیم یا یکی کنیم تا بتوانیم از این جهنمی که بخاطرخودروی و خودخواهی خود ساخته ایم رها شویم. این راهی است باید طی کنیم هیچ چون و چرای در ان نیست حتی اگر دهها و صدها سال بیانجامد. نهضت ایرانیان دمکرات زنده کردن چنین فرهنگی  یا اداب و رسوم و ارزشهایی را وظیفه خود می داند چرا که اهمیت داشتن چنین احساس مسولیتی و همبستگی و همدردی آنچنان است که پیشرفت و تکامل و ازادی ، رفاه و اسایش و خوشبختی کشور ما به ان پیوند خورده است. نهضت ایرانیان دمکرات برای ساختن و بوجود اوردن چنین جامعه  و کشوری که در ان عدالت اجتماعی و همبستگی و همدردی بین مردم باشد و پدید اید پیکار و مبارزه می کند. 

رفتار و برخوردهای منفی اجتماعی،ارثی در جامعه باید کاملا ریشه کن شود* 
همه ما چه خوب یا چه بد  تحت تاثیر محیط خانوادگی خود قرار گرفته ایم برای بسیاری این تاثیرات منفی خانوادگی در رفتار اجتماعی شان اثرات نا خوشایندی در دراز مدت بجا گذاشته که هم سبب ادامه و تکرار رفتارهای منفی و هم سبب جلوگیری از رشد و پیشرفت فرد یا افراد می شود بنابرین از میان بردن چنین رفتارهای منفی ارثی کاری است مهم که ریشه کردن آن الزامی است. برای این کار انچه که مهم است و ما به ان باور داریم این است که هر خانواده ای مجهز به مهارتهایی  شود که باعث محکم شدن شخصیت شخصی و اجتماعی شان گردد به این منظور  باید امکانات درست  اجتماعی، مکان زندگی خوب، آموزش و تخصص و کار و بهداشت  در اختیار مردم  گذاشته و با بکار گرفتن مربیان، آموزگاران، پرستاران و غیره  به پشتیبانی از آموزشگاه و مدارس  و خانواده، پدران و مادران ما را در رابطه با جبهه گیری و برخوردهای انتقادی نسبت به رفتارهای منفی ارثی و از میان بردن و ریشه کن کردن آن کمک و یاری نمایند چراکه بدون داشتن شخصیت اجتماعی درست بر اساس و پایه پندار نیک، گفتار نیک، و کردار نیک نمی توان گامی در راه پیروزی، پیشرفت و تمدن، شادی و صفا و خوشبختی برداشت.
خانواده مسولیت بچه ها یشان را به عهده دارد. همه بچه ها نیاز به عشق و مواظبت و حمایت دارند. اگر حق و حقوق بچه ها در خانوادهای به هر گونه ای پایمال شود وظیفه جامعه است که به حمایت و سرپرستی و نگهداری از بچه ها به میان اید و مسولیت آن را به عهده گیرد. اما این به این معنی نیست که مسولیت را از پدران و مادران گرفته شود. بلکه کمک کردن و بوجود اوردن شرایطی که پدران و مادران بتوانند بار دیگر وظایف پدر و مادری خود را انجام دهند.

در رابطه با بچه ها انچه که مهم وتعین کننده است این است همه خانواده با بچه یا بچه ها باید از امکانات بهداشت مجانی و دیدار و کنترل پرستارازبچه ها در سنین پایین انجام  گیرد بنحوی که اگر خانوادهای نیاز به کمک داشته باشند در همان سنین پایین بچگی این امکانات و کمکها در دسترس خانواده نهاده شود.

همه انانی که روزانه در رابطه با بچه ها از جمله مربیان، آموزاگاران و غیره مسولیت نگهداری، تربیت و آموزش انها را به عهده دارند باید آگاهی، اطلاعاتشان را در رابطه با چگونگی تندرستی و تربیتی و آموزشی را در اختیار هم قرار دهند تا با آشنایی به خانواده ها و بچه ها امکانات درست را در اختیارشان قرار داده چراکه آغاز رشد و تکامل بچه ها از همین سنین  شروع می شود. بنابرین در چنین سنی است که بچه ها با  استفاده از امکانات روزانه از جمله مهد کودک ، کودکستان و دبستان و غیره با دیگر دوستان و بچه ها ارتباط برقرار کرده و مهارتهای شخصی و اجتماعی  و فیزیکی شان رشد و تکامل پیدا کند. برای آندسته از پدران و مادرانی که به نوعی ازمحیط و بازار کار بدور هستند بچه هایشان همچون بچه های دیگر از امکانات برابر برخوردار باشند. داشتن سرگرمیهای درست و فعال و همچنین داشتن ارتباط خوب و مثبت با بزرگترها و با هم دیگر برای همه بسیار مهم و دارای اهمیت بسیار زیادی دارد بخصوص برای بچه های  که از خانواده های پایین و تحت فشارهای اقتصادی آمدند نهضت ایرانیان دمکرات با توجه به اهمیت این امر شرایط  تشکیل و ساختن انجمن ها که انگیزه و برنامه شان کمک و پشتیبانی کردن و مورد توجه قرار دادن به این بچه ها است را مورد حمایت و پشتیبانی قرار خواهد داد.

داشتن خانه خوب برای همه مهم است*
 نهضت ایرانیان دمکرات برای بوجود آوردن و ساختن شرایطی که همه از امکانات داشتن خانه خوب برخوردار باشند مبارزه و کار خواهد کرد. بنابرین با 

برنامه ریزی های درازمدت و هد فمند در رابطه با سیاستهای روستا و  شهری به ساختن و بهتر کردن و بهبودبخشیدن مناطقی که از امکانات درست و سالم برخوردار نیستند، شوند. بنحوی که در فردای ایران ، همه مردم ایران باید شرایطی زیستی را داشته باشند که نه تنها در خور و شایسته مردم باشد بلکه یکی از مدرن ترین و بهترین ها در سطح جهان باشد. داشتن و دارا بودن محل و مکان و خانه خوب یکی از حق و حقوق نخست مردم می باشد.
همبستگی و پیوستگی*
 برای نهضت ایرانیان دمکرات عدالت اجتماعی به معنای پدید آوردن پیوستگی و همبستگی بین همه گروه های مردم از جمله دوستان، خانواده،همکاران، همسایگان و دیگران اساس و زیربنای زنگی خوب و ثروتمند است
در جامعه ای که فاصله طبقاتی بسیار چشمگیر است و ثروت ها و امکانات کشورعادلانه بین مردم تقسیم نمی شود و شرایط رشد و پیشرفت برای همگان یکسان نیست، درچنین جامعه ای یا کشوری هرگز مردمی یکپارچه، هماهنگ، همبسته و همدرد پدید و بوجود نخواهد آمد. بنابرین با دانش به این امر بوجود آوردن عدالت اجتماعی در جامعه اساس و بنیاد همبستگی و یکپارچگی را در بین مردم چه در کوتاه مدت و چه در درازمدت بنا و پایه ریزی می کند. وظیفه اجتماعی یک وظیفه اشتراکی است.
پدید آوردن و ساختن انجمن ها*
 در فردای ایران باید برای پیدایش انجمن ها کوشید و آن را همگانی ساخت، بنحوی که جزئ  از فرهنگ و سنن و اداب ورسوم ما گردد. فرهنگ پیدایش و ساختن انجمن، در افزایش درک و فهم ما از آزادی، نقش بسیار  باارزشی در رابطه با شالوده اساسی عدالت اجتماعی ایفا خواهد کرد.  باید به نقش بسیار مهم پیدایش انجمن ها آگاه شویم و مردم را با توجه به ویژگی های گوناگونشان، اما انگیزه و هدفهای مشترک بیشتر نزدیکتر بنحوی که منجر به پیوستگی و همبستگی مردم 

می شود. ساختن انجمن ها همانا ایجاد همبستگی و پیوند و احساس مسولیت نسبت به همدیگر خواهد شد.
انجمن های گوناگون از جمله ، انجمن های ورزشی، هنری، علمی و غیره نقش بسیار مهمی در جذب نوجوانان،
و جوانان و مردم در رابطه با جامعه و محیط زندگی شان و بوجودآوردن احساس مسولیت نسبت به همدیگر خواهد داشت. نهضت ایرانیان دمکرات از کسانی که به تشکیل و ساختن انجمن ها داوطلبانه می کوشند حمایت و پشتیبانی خواهد کرد و یکی از وظایف مهم خود می داند.
خانه برای همه*
 آنچه که برای نهضت ایرانیان دمکرات مهم است این است در فردای ایران داشتن خانه و مکان درستی برای هر فرد از اولویت برخوردارخواهد بود. چرا که دارابودن خانه و مکان درستی برای هر انسانی آرامش و آسایش بوجود می اورد. به این خاطر نهضت ایرانیان دمکرات به پشتیبانی از شرکت های ساختمانی در چهارچوب برنامه های خانه سازی و آپارتمان سازی درست، و پشتیبانی و تشکیل انجمن های که
 ساکنان آپارتمان نشینان یا کرایه نشینان در ان نقش تعین کننده و سازنده ای داشته باشند، می کند.
با داشتن  و ساختن چنین انجمن های خانه وکاشانه مردم می توانند با بروز احساس مسولیت در رابطه با چگونگی خانه آپارتمان و محیط زیست و سبز آن و جای تفریع و بازی بچه ها نقش تاثیر پذیری را ایفا کنند.
برای پدیدآوردن چنین امکاناتی باید به تشکیل انجمن های خانه و اتحادیه های ساختمانی و آپارتمانی پرداخت که می تواند نقش بزرگی در رابطه با بهتر و بهبودبخشیدن خانه و آپارتمان و محیط زیست و فضای سبز داشته باشد.

هدف و انگیزه از تشکیل و پدید آوردن انجمن ها دخالت دادن مردم و بوجودآوردن احساس مسولیت مردم در رابطه با زندگی روز مره خودشان می باشد. هرچه به دخالت دادن مردم در امر اداره انجمن ها بکوشیم، هر چه به آگاه شدن مردم از چگونگی سطح زندگی و نیازهای زمانی شان پرداخته شود، احساس مسولیت شان در رابطه با زندگی روز مره، پیرامون محیط زیست شان وبهبود بخشیدن و بهتر کردن آن خواهند کوشید.
نهضت ایرانیان دمکرات یکی از بنیادی ترین وظایف و کار  خود  را در رابطه با ساختن و بهتر و بهبودبخشین به محیط زندگی مناسب و مدرن و در خور و شایسته هر ایرانی را در هر کجای ایران چه در دورترین مناطق  خشک و بیابانی گرفته و چه در مناطق شهری و سرسبز می داند. در فردای ایران باید هر منطقه ای از مناطق سرسبز و کوهستانی آن گرفته تا مناطق خشک و کویر و بیابانهای خشک تا مناطق خشن و سردسیر باید به زیباترین وجه و شیوه استفاده نمود چه در شکل و ساختار ساختمانی آن برای مردم  و ساکنان آن و چه در پیدایش و پدید آوردن صنعت بهره برداری ودید و بازدید و توریستی  آن و همزمان پیدایش صد ها و هزاران کار در رابطه با صنعت توریست پرداخت.
باید آنچنان به افزایش دانش و آگاهی مردم پرداخت تا بتوان از نیروها و خلاقیت و ابتکارات مردم در جهت ساختن مناطق  و محله شان،روستا،شهر و کشورشان استفاده شود.وظیفه حزب دمکرات بابکیان پدید آوردن شرایطی خواهد بود که زمینه بروزچنین ابتکارات و خلاقیتهایی همانا شرکت دادن مردم و دخالت دادن مردم را فراهم اورد.

 آرزوی نهضت ایرانیان دمکرات ایجاد و پدیدآوردن جامعه ای است که پیوند وهمبستگی محکم میان همه مردم کشور بر اساس احساس مسولیت نسبت به همدیگرمی باشد.
نهضت ایرانیان دمکرات گوناگونی های ملی، قومی، جغرافیایی و محلی را که در کشور بزرگ مان وجود دارد را به عنوان یک نقطه بسیار مثبتی تلقی می کند و زمینه های تحقق و بروز آن و تکامل و بیشرفت آن را پدید خواهد آورد. سالیان سال است که از این گوناگونی ها نه تنها استفاده نشده بلکه همیشیه به سرکوب  و کوچک شمردن و تحقیر آن  نیز پرداخته اند. نهضت ایرانیان دمکرات این گوناگونی های که بین مردم و مناطق کشور وجود دارد را از ثروتهای ملی و فرهنگی کشور یا به عباتی دیگر از ثروتها و خوشبختی های کشور می داند.
هر ایرانی باید امکان و شرایطی را داشته باشد که با اراده و توانایی خود در زندگی اجتماعی و در جامعه نقش مهمی را ایفا کند.

بهداشت و تندرستی و افزایش کیفیت زندگی
* تندرستی و برخورداربودن از سلامتی بدنی کیفیت زندگی ما را بهبود می بخشد و بالا می برد. بنابرین  نهضت ایرانیان دمکرات خواهان آن جامعه ای است تا شرایطی را برای یک زندگی سالم برای مردمش فارغ از هرگونه طبقه یا قشری یا گروه ای که هستند، بوجود اورده و حق برخورداری و استفاده از آن را داشته باشند بنابرین از نظر ما در فردای ایران بهداشت برای همه ، بیمارستان امری عمومی، اجتماعی و دولتی خواهد بود بدون اینکه استفاده کنندگان برای بهرداری و استفاده کردن آن پولی پرداخت نمایند.

جلوگیری کردن و بالا بردن و افزایش دادن سطح وبینش مردم در رابطه با سیاست های بهداشتی امری بسیار مهم خواهد بود.

آگاه کردن مردم در رابطه با چگونگی پیشگیری و جلوگیری از بیماریهای گوناگون  نیز یکی از مهم ترین کارهای نهضت ایرانیان دمکرات خواهد بود. چراکه ما براین باور داریم مردم تندرست و سالم و ورزیده

 جامعه ای سالم و درست می سازنند.
تندرستی و سلامتی و کیفیت زندگی خوب بستگی به بسیار چیزها دارد یکی از آنها بالا بودن و داشتن روحیه بالا و محکم ، داشتن رابطه درست و خوب با دیگران، داشتن کار که از آن راضی و خوشحال باشیم و در بسیار موارد نیز آموزش دادن و در اختیار قراردادن مردم از آگاهیها و دانشهایی که می تواند به پیشگیری از بسیاری بیماریها بپردازد و بپردازیم.
برای اینکه بتوانیم ویژگیهای گوناگون طبقاتی را از بین ببریم یا تا حد ممکن پایین بیاوریم و به افزایش و بالا بردن کیفیت زندگی و تندرستی و سلامتی مردم بپردازیم. باید تا حد ممکن و امکان این برآمدگیها و فاصله های طبقاتی را در جامعه پایین آورده  و به انجام کارهایی شد که تا حد امکان منجر به پیشگیری و جلوگیری از پدید آمدن فاصله های طبقاتی میان گروه های گوناگون مردم شود. بنابرین باید چهارچوبه دانش و آگاهیها را در رابطه با بهداشت و تندرستی  در دبستانها، دبیرستانها، کارخانه ها و محیط کار و جوامعه کوچک و بزرگ روز بروز افزایش داد. برای انجام چنین کاری هیچ کاری بهتر از آموزش دادن ، آگاه کردن، تدریس دادن و یادگرفتن و تخصصص دادن نیست.
ناتوانی جسمی ، بدنی، روحی و مغزی* در جامعه ای همچون ایران و در بیشتر کشورهای جهان سوم برای این گروه از شهروندان و افراد کشوریا امکاناتی در اختیار قرار نداده اند  یا بسیار کم  و ناچیز، دلایل آن می تواند بسیا گوناگون باشد که پرداختن به آن امری بیهوده و بی اهمیت  است. نهضت ایرانیان دمکرات اهمیت ویژه ای در سیاستهای بهداشت و تندرستی خود، به انسانهایی که به چنین بیماریهای روحی و مغزی و بدنی و فیزیکی دچارهستند، داده و مکانها و محیط های خواهد ساخت که چه در حد امکانات دارویی وچه امکانات روحی و روانشناسی و پرستاری و نگهداری در خورو شایسته انسانها و در حد  و سطح
کشورهای متعلق به جهان یک باشد. باید همزمان به این مسله آگاه بود  که با ساختن و نگهداری و پرستاری کردن ازاین افراد منجر به منزوی شدن آنان از جامعه نشود. همزمان باید کاملا توجه به این امر داشت که

 بچه ها و جوانانی که با مسایل و مشکلات روحی مواجه هستند در همان زمان نخستین به بیماریهای روحی شان توجه لازم را نشان داده و امکانات درست در رابطه با برخورد با آن در اختیارشان قرار داده شود.
برای در اختیار  قرار دادن امکانات و رسیدگی به مشکلات شان  نیاز به افرادی است که با علم روانکاری و روانشناسی برخوردار باشند. بنابرین باید به پرورش و آموزش و تربیت  روانشناس بچه ها و جوانان و دکترهای روانشناس و مشاورین اجتمایی و حمایت کردن و در اختیار قرار دادن امکانات لازم برای پزوهشگری در این زمینه ساخت. همزمان  به ساختن بیمارستانهایی برای این چنین افراد و انسانها و بچه ها و جوانان که به بیماریهای گوناگون روحی و روانی دچار هستند، پرداخت . همچنانکه  نخست گفته شد امکاناتی   برای افرادی که به بیماریهای روحی دچار هستند یا در جهان سوم نیست یا بسیار کم و به هیچ وجه پاسخگوی نیازهای این افراد نیست، ساخت. هدف و انگیزه نهضت ایرانیان دمکرات این است افراد و انسانهای که به بیماریهای روحی  و مغزی و بدنی و فیزیکی دچار هستند، شرایط و امکانات هدفمندی ساخته شود که امکان آن را داشته باشند تا زندگی برای خود پدید آورند که چندان تفاوتی با زندگی انسانهای عادی  نداشته باشند. بنابراین برای رسیدن و دستیابی به چنین زندگی  برای افرادی که به بیماریهای روانی و روحی برخوردارند علاوه بر ساختن بیمارستانهای مخصوص برای این افراد، موسسئه و انستیتوتهای شبانه روزی ساخته شود که افراد متخصص با کنترل و بازدید و سرکشی کردن  به این افراد که در بیرون از محیط بیمارستان بسر می برند ، به کمک شان بپردازند و به پیشگیری از وخیم شدن اوضاع روانی و روحی شان و در نتیجه به بستری شدن شان جلوگیری شود. داشتن چنین سیستمی نیاز به آموزش و پرورش افراد متخصص و با دانش دارد که باید در دانشگاهها و دانشکده ها به پرورش دادن و متخصص کردنشان پرداخت. برای آندسته از انسانهای که به بیماریهای بدنی و فیزیکی و مغزی دچار هستند علاوه بر کمک های متخصصین و پرورش یافته، شرایط زندگی و فیزیکی مناسب ازجمله مکان و خانه مناسب با امکانات راحتی برایشان ساخته شود.
بهداشت و تندرستی برای همه*
 نخستین گام برای داشتن بهداشت و تندرستی شخصی همانا پیشگیری و جلوگیری از بروز بیماریها خواهد بود. بنابرین یکی از اساسی ترین کارهای انیستوتها و سازمانهای بهداشتی یا وزارت بهداشت و سازمانهای زیر پوشش آن کوشش و تلاش جهت پیشگیری از بروز بیماریها و شرایط ناهنجار و غیربهداشتی خواهد بود. آکاه کردن و آشناکردن و یاد دادن مردم برای پیشگیری از بیماریهای گوناگون و داشتن بهداشت و تندرست بودن یکی از کارهای بنیادی سازمانهای بهداشت منطقه ای و محلی خواهد بود . نتیجه این کار سبب خواهد شد که هم مردم نسبت به شرایط بهداشتی و تندرستی خود آگاه شوند وهم کمتر نیازی به فرستادن مردم به بیمارستانها باشند. نهضت ایرانیان دمکرات بر این اندیشه است که همکاری بین دکترهای شخصی و دولتی، بین بیمارستانهای دولتی و شخصی در رابطه با بیماران گسترش یابد  و با امکانات  آگاهی گرفتن و برخوردار بودن و شدن از چگونگی بیماری بیماران بتوانند 
آگاهی و اطلاعات لازم  در رابطه با بیماریهای افراد را داشته باشند. داشتن امکانات اطلاعاتی و همکاریها بین افراد و سازمانهای گوناگونی که در امر بهداشت و سلامتی و تندرستی مردم مشغول انجام کار هستند هم به نفع جامعه بطورکلی و هم به نفع هر شهروند کشور خواهد بود. بنابراین بر اساس سیاستهای  نهضت ایرانیان دمکرات هر ایرانی در فردای ایران نوین  در سیستم بهداشتی زندگی خواهد کرد که هم در انتخاب دکتر خود آزاد باشد و هم  این انتخاب جنبه اقتصادی نداشته باشد چراکه داشتن  ودارا بودن دکتر حق و حقوق هرشهروند کشور و وظیفه دولت است  بنابراین استفاده کردن از دکترهای دولتی یا شخصی، بیمارستای دولتی یا شخصی برای هر شهروند ایرانی امری است دولتی که همه هزینه آن باید بوسیله دولت پرداخت  شود. هر شهروند ایرانی باید دارای دفترچه بهداشتی و تندرستی  که همه مشخصات بیماری  او در آن درج  و نوشته شده باشد این امر باید توسط دکترش انجام گرفته  تا در صورت لازم دکترهای متخصص و بیمارستانها نیز بتوانند به آگاهی ها و اطلاعات مورد نیاز دسترسی داشته باشند و همزمان بیمارستانها و دکترهای متخصص نیز اگاهی ها و اطلاعات خود را در رابطه با بیماران در اختیار دکترهای مربوطه قرار دهند.

همکاریهای تنگاتنگ بین دکترهای عمومی،متخصص،بیمارستانها دولتی و شخصی می تواند نقش اساسی و تعین کننده در جهت بهترشدن و کردن وضعیت سلامتی و تندرستی و بهداشتی مردم داشته باشد.

دارو*
در اختیار نهادن دارو یا تامین کردن نیازهای دارویی مردم باید یکی از اساسی ترین وظایف وزارت 
بهداشت در کشور باشد. نهضت ایرانیان دمکرات بر این باوراست  تا زمانی که نتوانیم نیازهای دارویی مردم را فراهم سازیم یا کمبودها و نارسایهای در امر دارو باشد نخواهیم توانست سیستم درست بیمارستان  و بطورکلی بهداشت داشته باشیم. سیستم درست و پیشرفته بیمارستان نیاز به سیستم دارویی پیشرفته و مدرن دارد. ارزش و قیمت داروها باید آنچنان باشد که هر ایرانی با توجه شرایط اقتصادیش امکان تهیه و خرید آن را داشته باشد. 
سازمان یا وزارت بهداشت و بهداری*
برای نهضت ایرانیان دمکرات حق برابر و استفاده از بیمارستان و سازمان ها و نهادهای بهداشتی  و بهداری بدور از هر گونه برتری های حقوقی  و اقتصادی و سنی  از مهمترین برنامه های این نهضت می باشد.
بنابرین نهضت ایرانیان دمکرات حق استفاده از بیمارستان و سازمانهای بهداشتی و نهادهای دکتری را برای هر شهروند ایرانی بدور از هر گونه برتری، مجانی می داند. و این وظیفه بی چون و چرای دولت  است که بیمارستان و سازمان ها و نهادهای بهداشتی را در اختیارهر ایرانی  مجانا بگذارد.

 برای افزایش کیفیت و بالا بردن سطح وکلاس بیمارستانها و نهادهای بهداشتی  باید به تدریس و آموزش و بالا بردن دانش و پژوهشگری اهمیت بنیادی نهاد. 
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